



## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции с Международным днем защиты детей



*Первого июня деток поздравляем!*

*Дарим им конфеты, книжки и игрушки,*

*чтобы в этот день веселый не было им скучно.*

*И для них сегодня всё, что есть на свете.*

*Главное, чтоб были счастливы все дети!*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Сегодня во всем мире говорят о детях, ведь 1 июня — Международный день защиты детей. Этот день не просто детский праздник, но и еще отличная возможность для взрослых сделать что-то хорошее для тех детей, которые по тем или иным причинам лишиены родительского внимания.

Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области по старой добродой традиции посетили подшефное детское учреждение - Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции в городе Тамбове, где проживают дети от ясельного до подросткового возраста. В рамках праздничной программы дети читали стихи, танцевали современные танцы, пели песни, участвовали в конкурсах - и все это для того, чтобы развеселить случайно оказавшуюся у них в гостях Грустинку. В этом им активно помогала задорная помощница - Веселинка. Задор и смех, искренность и доброта в итоге победили уныние и грусть! После окончания концерта поздравления и теплые пожелания в адрес детей прозвучали от руководителя следственного управления Полшакова А.Н. и иных гостей.

1 июня - это еще и первый день летних каникул, начало самого долгожданного и беззаботного времени года для детей. И чтобы разнообразить отдых подшефных детей сотрудники следственного управления приготовили множество подарков – самокаты, мячи для разных видов спорта, обручи, скакалки, комплекты для игры в бадминтон, а для самых маленьких - трехколесные велосипеды и наборы для песочниц. Кроме этого, сотрудники управления привнесли различные сладости, которые оформили в виде большого трёхъярусного торта.

Гости получили множество положительных эмоций от прошедшего праздника и веселых лиц детей, так искренне радовавшихся вниманию и подаркам! Улыбки детей — это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд, в них столько искренности и доверия, что растает даже самое строгое и закаленное проблемами сердце.

01 Июня 2018

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1232047](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1232047)